

ROTEIRO DA EDIÇÃO EXTRA DO DIA - 20/8/65

- 1- ABERTURA GERAL
- 2- MANCHETES
- 3- COMERCIAL
- 4- NOTICIARIO GERAL
- 5- ENTREVISTA AO VIVO
- 6- COMERCIAL
- 7- POLITICA COM ALMIR
- 8- NOTICIARIO INTERNACIONAL
- 9- COMERCIAL
- 10- ULTIMAS NOTICIAS
- 11- ENCERRAMENTO

ATENÇÃO FAZER UMA ENTREVISTA AO VIVO - COM DEPUTADO  
GERALDO. NO FINAL DA EDIÇÃO DE HOJE.

Grates pela providência

**M A N C H E T E S**

---

A PRISÃO DE TRÊS ALMIRANTES AGRAVA A CRISE  
NA MARINHA

---

DST AUTORIZA O ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS NA  
RUA AUGUSTA

---

SOFRE MODIFICAÇÕES OS PROGNÓSTICOS SOBRE A  
CANDIDATURA LOTT

---

GASTELO BRANCO EM SÃO PAULO AMANHÃ PARA INAUGURAR  
PONTE LIGANDO NOSSO ESTADO AO DE MATOGROSSO

---

PONTE DESABA NO SUL E INTERROMPE LIGAÇÃO RODOVIA-  
RIA ENTRE SÃO PAULO E RIO GRANDE DO SUL

---

FALLECEU MAIS UMA VÍTIMA DO DESASTRE OCORRIDO  
COM O CARRO DE DALVA DE ~~HELENA~~ OLIVEIRA

506

(1)

GERAL-

CAM-LOC.

As comunicações redeviarias de São Paulo com o Rio Grande do Sul estão interrompidas desde ontem, em consequência do desabamento da ponte sobre o rio Peletas.

---

Infermes precedentes de sul do país revelam que a ponte foi levada de reldão pelas águas do rio Peletas, que subiram a cerca de dezoito metros de altura, em virtude dos temporais que castigam aquela região.

---

O desabamento da ponte do rio Peletas, obra considerada das mais modernas, proveceu a morte do engenheiro paulista Joel Melo, que se encontrava nas proximidades do local do desabamento.

---

O "Dia de Corretor de Imóveis" recentemente instituído, vai ser devidamente comemorado no próximo dia 27, com um magnífico programa de destivi-des. Um banquete de confraternização reunirá todos os que labutam na corretagem imobiliária em São Paulo.

---

O Serviço de Meteorologia do Ministério da Agricultura prevê para as próximas horas tempo instavel, com chuvas fracas; temperatura em declínio; ventos de oeste a sul, moderados; visibilidade moderada. A máxima, ontem, no Herte Florestal, foi de 25,6; enquanto a mínima, no mesmo local, registrou 14,7.



CAM-LOC.

O presidente Castelo Branco, amanhã, estará em nesse Estado, para inaugurar a ponte que atravessa o Rio Paraná, ligando as fronteiras de São Paulo e de Matogrosso.

n

Apasra Hengsakula, "Miss Universe", está sendo aguardada hoje em São Paulo. "Miss U", juntamente com as "misses" que ~~representaram~~ representaram os Estados no certame de "Miss Brasil", participará de um desfile que será realizado hoje à noite na VIII Feira Nacional da Indústria Têxtil.

São Bernardo do Campo, vizinho município, está em festas, pois comemora o seu ~~412º~~ 412º aniversário de fundação, com a realização de grandes solenidades públicas.

Mais uma vítima de grave desastre que levou Dalva de Oliveira, a ser internada no Hospital Miguel Couto, faleceu ontem, naquele estabelecimento hospitalar, onde se encontrava internada, elevando-se agora a três o número de vítimas fatais de acidente <sup>ocorrido</sup> com o veículo da cantora.

Enquanto isso, os médicos que assistem Dalva de Oliveira afirmam que o seu estado é "satisfatório", não obstante a gravidade das lesões que apresenta. Dalva foi operada duas vezes no crânio e esteve em coma, com respiração pela garganta.

509 FILME

(4)

CAM-LOC.

No Palácio da Justiça, na manhã de hoje, estiveram reunidos os... MIC-STU

Filme neg.

...membros do Grande Juri do Prémio "Meinhe Sériatista". Os juizes escolheram, na oportunidade, os trabalhos dos setores de artes em geral e música, aos quais serão destinadas prêmios no valor de dois milhões de cruzeiros, cada um, além de diploma e medalha de ouro correspondente às conquistas. A instalação do Grande Juri que preside o magno certame foi ~~realizada~~ efetuada na manhã de hoje, devendo os resultados dos seus trabalhos serem conhecidos logo mais, à tarde.

FILME

(5)

510

CAM-LOC.

Na manhã de hoje, na sede do Sindicato dos Bancários... MIC-STU

Filme neg.

...teve início a separação das eleições realizadas naquela entidade de classe para a constituição de nova diretoria. O Sindicato dos Bancários esteve em regime de intervenção desde março do último ano, sendo liberado recentemente pelo Ministério do Trabalho. O resultado final deverá ser conhecido ainda durante o decorrer do dia de hoje, segundo declarações do procurador da Justiça do Trabalho, que fiscaliza e escrutina. Séria

CAM-LOG  
Slide ①

A partir de amanhã, até o dia 28 do corrente mês será comemorada a Semana da Criança Excepcional, com reuniões marcadas para o Edifício de "A Gazeta", na avenida Paulista, 900.

Slide ②

A criança excepcional é aquela diferente no seu desenvolvimento físico, mental, auditivo e visual, isto é, defetueza física, retardada mental, surda, cega ou superdotada.

Slide ③

Veja como se educa uma criança excepcional, visitando a exposição de material pedagógico da Semana Nacional da Criança Excepcional, no Edifício de "A Gazeta", na avenida Paulista, 900.



Camêra-Locutor ..... -- O adiamento do julgamento do pedido de registro da candidatura do marechal Teixeira Lott ao governo da Guanabara, parece indicar que o caso sofreu profundas modificações nestes ultimos dias. Os mais atilados observadores politicos que vêm acompanhando o "affaire", ~~expõe~~ oferecendo prognosticos desfavoraveis ao ex-ministro da Guerra, parecem ter sentido que a situação do candidato petebista vem melhorando consideravelmente nestas ultimas horas. Os mais otimistas já chegam a prognosticar a vitoria do marechal quanto ao registro de sua candidatura, chegando alguns a apontar o resultado do julgamento: 4 a 3 ou 5 a 2, favoravel ao candidato.

Gt.-TEOTONIO MONTEIRO DE  
BARROS

Dois fatos importantes teriam contribuido para melhorar a posição de Lott, que até poucos dias era tida como insustentavel: O PARECER DO PROFESSOR TEOTONIO MONTEIRO DE BARROS QUE AFIRMA SER A LEI DAS INELEGGIBILIDADES INCONSTITUCIONAL E O RESULTADO DE UMA PESQUISA QUE O CHEFE DO SERVIÇO NACIONAL DE INFORMAÇÕES, GENERAL COLBERY DE COUTO E SILVA, TERIA MANDADO FAZER JUNTO A OFICIALIDADE DO I EXERCITO, NA GUABABARA, A QUAL OFERECEU AO SEGUINTE RE-

mêra-Locutor..... - FAVORAVEIS A MANUTENÇÃO DA CANDIDATURA DO MA-  
 :-Lott ..... RECHAL TEIXEIRA LOTT.

Estes dois fatos, segundo os nossos informan-  
 tes na Guanabara, teriam contribuido para ~~o~~  
 arrefecer o entusiasmo daqueles que, usando o  
 nome das Forças Armadas, pretendiam pressionar  
 a Justiça Eleitoral.

Podemos adiantar ainda que o julgamento, adiado  
 para proxima quarta feira, sofrerá um nove adia-  
 mento.

\*\*\*\*\*

mêra-Locutor ..... - É voz corrente nos meios politicos da Guanaba-  
 ra, principalmente aqueles mais chegados ao  
 :-Carlos Lacerda ..... ao governador Carlos Lacerda, que, caso a Jus-  
 tiça eleitoral autoriza o registro da candida-  
 tura do marechal Lott o governador carioca  
 retirará imediatamente a candidatura de sr.  
 Flexa Ribeiro. Com isso pretende o sr. Carlos  
 Lacerda atribuir à revolução e não a ele aqui-  
 lo que por certo irá ser considerado como der-  
 ta para o movimento de Março.

\*\*\*\*\*

-- B --

Camêra-Locuter ..... - Falando sobre a prisão dos almirantes Levi Pena Aarão Reis, Ernesto de Mello Batista e Wandeck Lisboa Vampre, determinada pelo ministro da Marinha, por questões disciplinares, o almirante

Gt.-Silvio Heak ..... Silvio Heak informou está manhã que a medida tende a agravar a crise já existente na Marinha.

\*\*\*\*

Camêra-Locuter ..... - O deputado Anisio Rocha, do PSD de Goiás, informou que será denunciada hoje na Camara Federal a venda de todo o sub-sole goiano a uma firma norte-americana. Acrescentou o parlamentar pesadista que, além de deixar correr a operação que é inconstitucional e atentatoria aos interesses nacionais, o governador Emilio Ribas está traíndo vergonhosamente a revolução patrocinando a corrupção eleitoral naquele Estado.

*Emilio*  
Gt.-Emilio Ribas .....

\*\*\*\*\*

Camêra-Locutor ..... - Para entregar um memorial ao presidente Castelo Branco, reivindicando aumento de vencimentos para os servidores publicos da União e funcionario publico José ~~Rajta~~ Teixeira dos Santos pretende ir a pé da Guanabara a Brasília. A longa viagem de ida terá inicio no dia 1º de Setembro devendo ~~xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx~~ o sr. José Teixeira Santos chegar a Capital ~~xxxx~~ Republica 30 dias depois.

Me parece ser um esforço inutil essa sua ~~xxxxx~~ caminhada. O sr. irá gastar sapatos, roupa, poderá ser assaltado no caminho.

O presidente está constantemente ai na Guanabara. Por que o senhor não toma um bonde e não dá um pulo até o Palacio das Laranjeiras a fim de entregar o seu memorial. Isso me parece muito mais pratico e economico do que ir até Brasília a pé.

CAM-LOC.

Despachos de Cabe Kennedy revelam que os técnicos trabalham hoje para eliminar uma série de problemas que demorarão por dois dias, pelo menos, a tentativa norte-americana de superar as soviéticas em seu recorde de permanência no espaço.

O general Eisenhower ~~de~~ declarou ~~em~~ em Gettysburg que era um erro pretender que existam divergências entre ele e o presidente Lynden Johnson acerca da orientação seguida na guerra de Vietnã; ~~como e devem entender recentes informações.~~

Sessenta graus e sete décimas abaixo de zero, é a temperatura recorde que se registrou ontem na base "sebral" do exército argentino, situada na Antártida.

A Marinha norte-americana e o corpo de fuzileiros navais convidaram ontem seus ~~reservistas~~ <sup>oficiais</sup> da reserva a se apresentarem como voluntários para o serviço ativo, para cobrir as necessidades de pessoal provocadas pela guerra no Vietnã.

Mohamed Hassanein Heyral, redator-chefe de jornal egípcio "Al Amran" e porta-voz de Nasser, declarou, ontem, em Londres, que o perigo atômico ameaça cada vez mais <sup>o</sup> Oriente Médio.

Henry Cabot Lodge chegou hoje a Saigão, para iniciar seu segundo período como embaixador dos Estados Unidos no Vietnã do Sul.

((20-8-1965))

FILME INTERN.

517

CÂMERA = LOC

Nas florestas da...

MIC

EST

FILME POSITIVO

...região ocidental do Estado de Washington, na América do Norte, os ursos não mais conseguem se esconder dos olhos interessados do homem. Pelo menos durante este mês, época em que os especialistas em caça de governo estadual estão realizando um estudo sobre os ursos e sobre os danos que esses animais causam às reservas madeireiras. Várias organizações federais e estaduais estão participando deste projeto que, na realidade, se estenderá por vários anos, mas durante um mês ou dois de cada ano. Primeiro, o urso é apanhado em uma armadilha que não lhe causa ferimento e, em seguida, lhe injetam no corpo uma droga para fazê-lo dormir. Durante o sono do urso, os técnicos juntam-lhe um cartão de plástico com dados sobre seu peso, altura e o tamanho das mandíbulas. Depois, colocam-lhe uma corrente em volta do pescoço, com um rádio transistor especialmente sintonizado. Esse rádio permitirá aos técnicos acompanhar todos os movimentos do urso, por muito tempo.

SOM:

MÚSICA

LEVE,

ALEGRE.

EE1965 0820 14X